

3 В инженеры вдруг пойдут? А их уже учат!

**Программа ТВ
с 15 по 21 января**

Молодо, но не зелено!

вторник четверг

www.lgazeta.ru



Стр. 2

**«Воскресенская жизнь»
+ «Любимая газета» =
дружба навеки!**

Стр. 3



Любимая ГАЗЕТА

№2 (3091) • 9 ЯНВАРЯ 2024 г.

К У З Н Е Ц К

КАНИКУЛЫ ПРОДЛЕНЫ

В Пензенской области принято решение о продлении зимних каникул в общеобразовательных организациях региона до 14 января 2024 года включительно. Но не морозы, установившиеся на текущей неделе, стали тому причиной. Как сообщили в региональном министерстве образования, причиной стала высокая заболеваемость.

По информации управления Роспотребнадзора по Пензенской области, в регионе сохраняется неблагополучная эпидемиологическая ситуация по гриппу и ОРВИ. Инфицирование населения сохраняется на высоком уровне.

Так, за неделю в Пензенской области официально зарегистрировано свыше 4,3 тысячи заболевших. Контрольный уровень эпидемического порога в Пензе превышен в 2 раза.

По оперативным данным областного минздрава, в последнее время в поликлиники ежедневно обращается от 7,1 до 7,9 тысячи человек. Количество вызовов врачей на дом возросло до 2,1 – 2,4 тысячи ежесуточно, в том числе в Пензе число обращений взрослых ежедневно составляет до 1 036 случаев, детей – до 839.

«Детские сады работают в штатном режиме», – отметили в пресс-службе минобразования.

Напомним, в декабре каникулы для школьников начались досрочно: 25-го числа. Планировалось, что ученики вновь сядут за парты 9 января. В итоге зимние каникулы в этом учебном году делятся три недели.

ПЛАТА ЗА АРЕНДУ ПОВЫСИЛАСЬ

На последнем в 2023-м году очередном заседании Собрания представителей г. Кузнецка депутаты утвердили базовую ставку арендной платы за 1 кв/метр площади нежилого здания, помещения, находящихся в муниципальной собственности города Кузнецка. Ставка повысилась на 6,74% – ровно настолько, сколько составил индекс потребительских цен в Пензенской области, рассчитанный на основе данных Пензастата. Напомним, базовая ставка арендной платы устанавливается ежегодно с учётом роста индекса потребительских цен. Таким образом в 2024-м году размер базовой ставки в Кузнецке составит 224 рубля в месяц (для договоров аренды, заключаемых в 2024 году). Прежний размер базовой ставки – 210 рублей.

Екатерина НУШТАЕВА.

Будут в Кузнецке места заповедные?

Говорят, под Новый год что ни желается... Под новый, 2024-й год кузнецкие депутаты пожелали сохранить историю, культуру, природу и самобытность города Кузнецка. Ряд соответствующих решений народные избранники приняли на декабрьской сессии.

И улица становится заповедником

Самым необычным решением стало утверждение Положения о порядке организации историко-культурного заповедника на территории города Кузнецка (далее – Положение о порядке).

Как известно, заповедник – это участок суши или воды (акватории), где сохраняются в естественном виде все его объекты. В таких зонах какие-либо виды деятельности человека запрещены, посещение заповедников ограничено... И как создать в черте города подобный «оазис»? Вообще несложно. Согласно утвержденному нашими депутатами Положению о порядке, любой кузнецянин (а также «общественные, политические объединения, организации всех форм собственности, органы местного самоуправления города Кузнецка») может обратиться в городскую администрацию с инициативой об организации историко-культурного заповедника. К таковым могут быть отнесены: исторический центр города, площади, улицы, ландшафты, ансамбли памятников, достопримечательности, другие «универсальные, невосполнимые, ценные в экологическом, научном, культурном и эстетическом отношении» природные комплексы, а также объекты естественного и искусственного происхождения, обладающие историко-архитектурной, художественной, научной и мемориальной ценностью...».

Теперь попробуем по «Порядку». Допустим, захотел какой-то кузнецянин сделать заповедной улицу Ленина – от центральной площади до Холма Славы. Обратился инициативный гражданин в администрацию. Далее в работу должны включиться чиновники: установить точные координаты заповедника, подготовить проект установлений его границ. Этот проект направляется на согласование в министерство культуры Пензенской области. И если министерство согласится, то проект выносится на утверждение Собрания представителей г. Кузнецка и депутаты будут решать: достаточно ли уникальна, невосполнима и ценна предложенная

территория. Предположим, что достаточно. Что дальше? Признанный заповедник начинают содержать и охранять. «На территории историко-культурного заповедника местного значения г. Кузнецка и в пределах охранной зоны запрещается производство землеустроительных, строительных, мелиоративных, хозяйственных и иных работ без согласования с министерством культуры и туризма Пензенской области» – сообщает нам Положение о порядке. То есть ничего строить и копать на ул. Ленина (если она станет заповедной) будет нельзя, не получив разрешения от областного министерства. А оно может не только не разрешить, но и ужесточить, например потребовать, чтобы администрация Кузнецка запретила движение транспортных средств в заповедной зоне. Складировать в ней бытовые отходы однозначно нельзя (тут уже министерство культуры никак не влияет), как и выгуливать домашних животных. И да! Выгуливать скот в городском заповеднике тоже запрещено – в Положении о порядке так и написано. Вероятно, многочисленные кузнецкие скотовладельцы будут против организации заповедников в городе...

Документ о сохранении старины устарел морально

Ещё одно решение «во имя культуры и истории» приняли депутаты под занавес 2023-го года. Они единогласно утвердили Положение о сохранении, использовании, популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности города Кузнецка, охране объектов культурного наследия местного значения, расположенных на территории города Кузнецка.

И не то чтобы раньше подобного документа не было (поэтому город и терял исторические здания). Был документ (так что не поэтому здания разрушались и сносились). Но, как говорится в пояснительной записке, морально устарел он, принятый в 2006 году. Морально новое Положение регулирует отношения в сфере охраны/сохранения объектов культурного наследия и – внимание! – порядок финансирования программ и мероприятий по охране/сохранению данных объектов. А деньги очень помогают укреплять память (историческую). Согласно положению, источниками финансирования являются кузнецкий бюджет, бюджет Пензенской

области, а также добровольные пожертвования и целевые взносы, при этом «финансовое обеспечение охраны и сохранения объектов культурного наследия является расходным обязательством города Кузнецка и осуществляется путём реализации муниципальных программ».

И ещё один интересный пункт: «Воссоздание утраченного объекта культурного наследия, имеющего особую историческую, архитектурную, научную, художественную или иную культурную значимость для города Кузнецка, производится за счёт средств бюджета города».

Судя по тому, что ни один утраченный объект в Кузнецке воссоздан не был, ничего особо значимого город не терял.

Не учите хореографа танцевать!

И ещё один вопрос, связанный с культурой Кузнецка, был в предновогодней повестке заседания Собрания представителей. Депутатами утверждено Положение о деятельности муниципальных культурно-досуговых учреждений города Кузнецка. Действует документ в отношении МБУ «Родина», МЭЦ «Юность», городской парк «Нескучный сад» и МБУ «Кузнецкий музейно-выставочный центр». Их деятельность официально считается социально значимой. Предыдущее аналогичное «Положение» наверняка их тоже таковыми считало, но и оно, принятое в 2006 году, морально устарело.

Актуальный документ гарантирует культурно-досуговым учреждениям муниципальную поддержку в виде: бюджетного финансирования, реализации муниципальной программы по развитию культуры в городе Кузнецке, установления мер социальной поддержки работников, запрета на производство действий, ухудшающих условия деятельности учреждений. Так же обозначено, что финансирование культурно-досуговых учреждений должно обеспечивать оплату труда работников, содержание зданий, проведение капитального и текущего ремонта, оснащение современными техническими средствами и оборудованием, приобретение новых аттракционов, звуковой и световой аппаратуры, мебели, офисной техники и другие затраты, связанные с основной деятельностью. И в отдельный пункт вынесено: «Органы местного самоуправления не вмешиваются в профессионально-творческую деятельность культурно-досуговых учреждений...»

Екатерина НУШТАЕВА.

Молодо, но не зелено!



Для каждого из нас новогодние праздники связаны с ожиданием чуда и надеждой на исполнение сокровенных желаний. Поэтому Новый год можно назвать праздником будущего. В преддверии 2024-го в музейно-выставочном центре чествовали будущее Кузнецка: молодёжь, на которую город надеется и от которой ждёт чудес.

Поводы для таких ожиданий ребята и девушки уже дали, за что и были приглашены на новогодний приём и удостоены премии главы города Кузнецка. Как гласит народная мудрость, первую зарплату нужно отдать маме. Что делать с первой премией, народ не придумал, но юные лауреаты наверняка сами догадаются, как распорядиться 10 тысячами рублей. Ведь они умны и сознательны, талантливы и деятельны. Они спортсмены, активисты и просто красавцы и красавицы. Впрочем, только за красивые глазки награды не дают. В музейно-выставочном центре собрались отличники учёбы и труда. Да-да — труда, без него — вспомним ещё одну народную мудрость — не выловишь рыбку из пруда. А эти несовершеннолетние в свои младые годы «наловили» титулы чемпионов международных соревнований, звания победителей всероссийских конкурсов, создали репутацию «успешный» себе и городу, в котором живут. За это их поблагодарил глава города Сергей

Златогорский: «То, что вы сегодня получаете награды, это признание ваших достижений и заслуг. Вы ещё только в начале своего жизненного пути. То, что у вас есть определенные заделы в учебе, спорте, творчестве, общественной деятельности и они проявляются, это здорово. Пусть сегодняшняя церемония станет для вас ступенькой и стимулом к достижению намеченных высот. Вам надо определиться с жизненными целями и настойчиво к ним стремиться...». У нас огромные воз-

ся. Пусть каждый из вас в наступающем году сделает ещё один шаг к мечте».

А за успешные шаги в 2023-м премиями были награждены 20 человек.

Самые умные

Лауреатами премии главы города Кузнецка в номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность» стали: учащаяся 10 класса школы №17 имени Героя Советского Союза Юрия Гагарина **Юлия Амирова**, одиннадцатиклассник лицея №21



можности для реализации талантов и способностей молодежи. Мы не стоим на месте, делаем упор на создание в нашем городе новой, современной экономики, для того, чтобы вы могли работать на современных предприятиях, получать достойную заработную плату. Хочу пожелать вам продолжить свои успехи. Стремитесь к лучшему, и всё у вас получит-

Игорь Воеводин, обучающийся 10 класса школы №4 имени Евгения Родионова. **Дмитрий Голышев**, десятиклассница школы №15. **Елизавета Зеленко**, учащаяся 11 класса школы №14 имени 354-й стрелковой дивизии **Яна Костригина**, обучающийся 10 класса школы №8 имени Павла Щипанова

Егор Кудинов, одиннадцатиклассница гимназии №1 **Олеся Шебалкова**.

Самые полезные

Для юношей и девушек, которые приносят пользу обществу, учреждена номинация «Социально значимая и общественная деятельность». По итогам 2023-года в ней победили обучающиеся 11 класса гимназии №1 города **Илья Вишняков**, студент ГАПОУ ПО «Кузнецкий колледж электронных технологий» **Илья Данилов**, студентка Кузнецкого филиала ГБОУ ПО «Пензенский областной медицинский колледж» **Ксения Пахомова**, обучающейся 10 класса школы №2 **Станислав Чеканов**.

И ещё одной премии и звания «Лауреат премии главы города Кузнецка в номинации «Профессиональное мастерство» удостоилась **Алсу Усманова**, ведущий специалист муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Кузнецка».

Самые творческие

Талантливы молодые кузнецане и в творчестве. Лауреатами премии главы города Кузнецка в номинации «Художественное творчество» стали: обучающийся отделения «Фортепиано» детской музыкальной школы

№1 Дмитрий Беляев, обучающийся ДШИ «Вдохновение», солист хореографического ансамбля «Раздолье» **Артём Корнев**, учащийся детской музыкальной школы №1 по классу «флейта» **Ольга Ситникова**.

Самые спортивные

Как обычно, много наград было выделено кузнецкому спорту. Звание «Лауреат премии главы города Кузнецка в номинации «Спортивные достижения» присвоено трём воспитанникам ДЮСШ №1 имени Анатолия Михайловича Хромченко: обучающейся отделения спортивной гимнастики **Алине Денисовой**, обучающейся отделения борьбы самбо **Максиму Емельянову**, обучающейся отделения баскетбола **Ксении Кошаровой**.

Также лучшими в спорте признаны и премированы обучающиеся отделения спортивной борьбы ДЮСШ №2 имени Адгама Тагировича Абубекерова **Александр Меньшов** и воспитанник отделения хоккея МАУ СОК «Рубин» **Арсений Томкин**.

Ну а самой «щедрой» на количество победителей оказалась номинация «Надежда Кузнецка»: 34 человека были удостоены знаков признательности главы города.

Екатерина РОМАНОВА.

ПОДПИСКА С ДОСТАВКОЙ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях
«Почты России»
вы можете выпустить
«Любимую газету»

ПОДПИСКА

Подписаться
на «Любимую газету»
без доставки можно
с любого месяца в наших
подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая газета

Любимая газета

ПОЧТА РОССИИ

Реклама

«Воскресенская жизнь» + «Любимая газета» = дружба навеки!



Вот в таком, на первый взгляд обыкновенном, хотя и старинном здании, трудятся наши коллеги: корреспонденты, редакторы, корректоры «Воскресенской жизни». Фото автора

Тот, кому давно не пять лет, а уже под пятьдесят пять, наверное, и не ожидает новогоднего подарка лично из рук Деда Мороза... Мне добрый Морозко доставил подарок! Хотя его я ему и не заказывал. А в общем я считаю, что подарок этот не только для меня, но и для редакции «Любимой газеты»...

Обратный адрес на доставленной мне «бандероли» – «Посёлок Воскресенское». Не то Воскресенское, что в административном округе Москвы, а которое от столицы в пятистах километрах. В отдалении от железнодорожных и крупных автотранспортных путей сообщения и довольно далеко от своего областного центра Нижнего Новгорода. В окружении восточноевропейской тайги. На реке Ветлуге.

В каждом районном центре выходит своя «районка», то есть печатное издание (чаще газета), освещдающее текущую жизнь, события, проблемы и т. д. районного (иногда и шире) масштаба. Есть такое издание и в Воскресенском.

«Воскресенская жизнь» – прочёл я табличку на одном из дореволюционных зданий старинного поселения. Понял: местный печатный орган. Решил: зайду. Если кого из работников застану, попрошу «в письменной форме» выразить мои впечатления от посещения Воскресенского и Ветлуги. Только... нужен ли я там?

Встретили более чем приветливо!

Признаться, я не ожидал, что Александр Николаевич Грачёв при своей занятости уделит беседе со мной продолжительное время. Он не только главный редактор, он «записной» путешественник и краевед, организатор походов по

рекам Нижегородчины, Кировщины, Марий Эл и костромского края на байдарках и прочих плавсредствах, музыкант, бард и вообще хороший человек.

Поговорили о нерешённых проблемах заволжской и верхнесурской географии: «Где же начинается Ветлуга и где Сура?» Полной ясности о том ни у кого нет. О странной особенности старинной провинциальной архитектуры: у здания «Воскресенской жизни» нижний этаж кирпичный, правая от подъезда сторона второго этажа – тоже, а левая... деревянная! А у нас в Кузнецке есть «дом с изогнутой стеной». Тоже из позапрошлого века. На Комсомольской улице. О тайнах озера Светлояр, что от Воскресенского в двадцати километрах, и о загадках Белого озера в нашем Верхнесурье...

«Напишите обо всём этом сами, – сказал мне Александр. – Мы опубликуюм».

«Присылайте ещё!» – напутствовал «хозяин» воскресенского еженедельника после публикации в двух номерах моего очерка «Городок-игрушка на реке Ветлуге». «Пост» очерка, кто интересуется, может почитать на странице группы «Воскресенская жизнь» в социальной сети «ВКонтакте».

Передаю от имени Александра Грачёва очередной привет и пожелания с Новым годом и Рождеством сотрудникам «Любимой газеты».

Вот такой новогодне-рождественский подарок преподнёс мне (вернее нам) Дед Мороз из далёкой земли таёжной глубинки!..

Впрочем, глубинка та активно посещаема туристами, паломниками, исследователями...

В инженеры вдруг пойдут? А их уже учат!

В сентябре прошлого года в школе №17 имени Юрия Алексеевича Гагарина был открыт «Кванториум». Спустя две учебные четверти учителя и учащиеся школы уже могут по достоинству оценить это открытие.

Для тех, кто не разбирается в современных терминах: «Кванториум» – это инновационная площадка, оснащенная высокотехнологичным современным оборудованием, где проводится обучение школьников по ряду естественно-научных и инженерно-технических направлений. Основная его цель – подготовка со школьной скамьи высококвалифицированных инженерных кадров, разработка, тестирование и внедрение инновационных технологий и идей.

Создаются детские технопарки «Кванториум» в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование». Школы оснащаются новым компьютерным оборудованием, робототехническими и лабораторными комплектами.

В частности, в кузнецкую школу №17 поступили ноутбуки, интерактивная панель, цифровые микроскопы, демонстрационные комплекты цифровых лабораторий по экологии, физиологии, химии, физике, нейротехнологии, учебный робот-манипулятор, робототехнические наборы, лабораторный комплекс для изучения робототехники, 3D-моделирования и промышленного дизайна.

«Открытие детского технопарка «Кванториум» – это со-



бытие не только для школы, но и для всего города. Для развития детей мы получили из федерального бюджета 21 миллион рублей. С помощью городского муниципалитета сделали ремонт, подготовили кабинеты, где уже работают четыре лаборатории по химии, биологии и экологии, физике, функционирует IT-площадка сразу с несколькими объединениями. Благодаря нацпроекту мы можем проводить олимпиады, соревнования различного уровня, а главное – привлекать детей не только своей школы, но и со всего города, создавая им условия для развития», – рассказала директор средней школы №17 города Кузнецка им. Ю. Гагарина Наталья Гаранина.

Образовательный процесс в технопарке организован по пяти направлениям: физика, химия, биология, технологические лаборатории по робототехнике и хайтеку с использованием программ дополнительного образования детей. В их числе: «Экспериментальные исследования и

**Екатерина РОМАНОВА
(по информации сайта правительства Пензенской области).**

С ВЕТЕРКОМ ДА ПО МОРОЗЦУ!



На мотодроме в Западном микрорайоне прошёл традиционный рождественский мотокросс. В соревнованиях приняли участие гонщики из шести городов: Кузнецка, Пензы, Балакова, Тольятти, Барыша, Рузаевки. Мотокроссменов приветствовал настоятель Николо-Покровского храма иерей Андрей Спиридонов. Несмотря на морозную погоду, на соревнованиях присутствовало много болельщиков. Заезды прошли в жаркой борьбе.

По информации пресс-службы администрации г. Кузнецка.



Конфискуют всё!

Расширены права судов по конфискации автомобилей и не только.

Верховным судом Российской Федерации расширены правила применения судами конфискации. 12 декабря 2023 г. внесены изменения в постановление Пленума Верховного суда Российской Федерации от 14 июня 2018 г. №17 «О некоторых вопросах, связанных с применением конфискации имущества в уголовном судопроизводстве».

Подлежащими конфискации могут быть признаны судами, в частности, суммы, полученные в кредитных организациях в виде процентов по счетам, а также арендная плата.

Теперь возможно конфисковать средства совершения преступления: персональные компьютеры (включая ноутбуки и планшеты), мобильные телефоны, смартфоны и другие устройства, в том числе позволяющие подключиться к сети «Интернет», с использованием которых обвиняемый подыскал соучастников преступления, вступил с ними вговор и обсуждал детали преступления; приобретал или сбывал оружие, взрывчатые вещества, наркотические средства; распространял порнографические или иные запрещенные материалы; совершал развратные действия; осуществлял обман потерпевшего в целях хищения принадлежащего ему имущества и т. д.



Суды могут обратить взыскание даже на совместное имущество супругов, если один из них совершил преступление. Например, за повторную езду в состоянии алкогольного опьянения одним из супругов семья лишится совместного автомобиля. По данному вопросу управлением даны разъяснения в статье от 7 декабря 2023 г.

Характерным моментом является тот факт, что наложение ареста на это имущество судом по другому делу не относится к числу причин, исключающих конфискацию данного предмета (п. 9 постановления).

Кроме того, судам предоставлено право реагировать частными определениями (постановлениями) в отношении следователей, которые не предприняли своевременных мер по обеспечению возможной конфискации имущества, в результате чего такое имущество было скрыто или утрачено (п. 15 (1) постановления).

Информация подготовлена с использованием материалов сайта Кузнецкого районного суда.

Оформи
**ЭЛЕКТРОННУЮ
ПОДПИСКУ**
и читай «Любимую газету»
не выходя из дома



РАНЬШЕ ВСЕХ!
Всего за 149 руб./мес.

вы получаете доступ к полному
комплекту:

- «Любимая газета – Кузнецк»
- «Реклама и объявления в Кузнецке»
- «Программа ТВ»
- «Программа Кабельное ТВ»

www.igazeta.ru

Приобрести промокод можно в наших пунктах:
ул. Полевая, 2а (район школы №10) т. 7-63-00
ул. Белинского, 161 (напротив ж/д вокзала) т. 9-03-00

**Любимая
газета**

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк,
ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг
по предварительной телефонной записи. Письменные
и телефонные обращения принимаются с понедельника
по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать
на все письма читателей.

12+

Мы горим!

С начала 2024 года в Пензенской области в результате пожаров погибли 6 человек. По распоряжению Олега Мельниченко в Пензенской области введен особый противопожарный режим.

Соответствующее решение принято на заседании областной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности.

Губернатор заслушал доклады глав муниципальных образований, где случились пожары. В период с 1 по 4 января 2024 года в регионе произошло 13 возгораний.

«Причины пожаров – неисправность электропроводки, нарушение правил пользования электроприборами и печным оборудованием, неосторожное обращение с огнем, по одному случаю – неисправность газового оборудования и неосторожное обращение с пис-

ротехникой, – констатировал Олег Мельниченко. – Требую от глав муниципальных образований усилить адресную работу с людьми, организовав взаимодействие с сотрудниками правоохранительных органов, пожарной охраны, газовой службы, с социальными работниками. Увеличить число групп для рейдов по частному сектору, особое внимание – многодетным семьям, пожилым, одиноким и социально неблагополучным гражданам. Проверять условия проживания, исправность электропроводки и отопительных приборов».

«В семьях, где дети и социально неадаптированные граждане, установить автономные пожарные извещатели, если требуется, помочь им провести замену проводки. Если дети живут в потенциально опасных условиях, решать эту проблему по линии социальной защиты, –

поручил губернатор. – Вести разъяснительную работу через родительские чаты, путем объявления на вокзалах, в торговых центрах и на рынках, через средства массовой информации».

Он также напомнил о необходимости обеспечить доступность проезда пожарных машин к источникам водоснабжения, расчищая подъездные пути.

«Отдельного внимания требует история, когда пожар спровоцировал использование пиротехники, – подчеркнул Олег Мельниченко. – Напомню, что применение пиротехнических изделий запрещено. Но получается, что не все о запрете помнят. Значит, нужно обращать на это особое внимание при охране общественного порядка, привлекать нарушителей к ответственности».

По материалам сайта правительства Пензенской области.

Начиная от печки

Главная причина пожаров в холодное время года – это нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей. Пожарная опасность печного отопления обусловлена появлением высоких температур на поверхностях элементов печей (стенок, труб), которые могут быть причиной возгорания горючих материалов и сгораемых конструкций зданий.

Сотрудники ОНД и ПР г. Кузнецка, Кузнецкого, Сосновоборского и Неверкинского районов УНД и ПР ГУ МЧС России по Пензенской области напоминают, что при эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи и не получать надзор за ними детям;
- располагать топливо, другие горючие материалы на предтопочном листе;
- применять для разжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназна-



Фото с сайта smartik.ru

ченные для этих видов топлива;

- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи;
- топку печи необходимо прекращать не менее чем за два часа до отхода ко сну.

Если для отопления используются металлические печи, то они обязательно должны быть заводского изготовления и собственниками должно быть обеспечено выполнение требований к их эксплуатации, указан-

ных в технической документации изготавителей этих видов продукции.

Соблюдайте эти несложные правила пожарной безопасности, и ваша печь будет безопасной и принесёт в ваш дом только тепло и комфорт!

О. П. ФЕОКТИСТОВА,
старший инспектор отдела
надзорной деятельности
и профилактической
работы г. Кузнецка,
Кузнецкого,
Сосновоборского
и Неверкинского районов
УНД и ПР ГУ МЧС России
по Пензенской области.

БЕЗ КОНЦЕССИЙ?

П. Г. Садовников объяснил, что, согласно федеральному закону «О концессионных соглашениях», перечень подлежит утверждению ежегодно. И, согласно тому же закону, перечень носит информационный характер, и отсутствие в нём какого-либо объекта не является препятствием для заключения концессионного соглашения с лицами, выступающими с соответствующей инициативой.

Екатерина НУШТАЕВА.

Кузнецкие депутаты утвердили перечень объектов, находящихся в муниципальной собственности города Кузнецка, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений в 2024 году. Перечень представляет собой пустую таблицу: в 2024-м никакие муниципальные объекты сдавать в концессию не планируется. Зачем нужно было утверждать «абсолютный ноль»? Председатель комитета по управлению имуществом города Кузнецка

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – 17.30. Заказ №4. Тираж 15500 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

23000
экз. общий
тираж